NOMBRAMIENTO DEL GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO Y SERVICIOS BUENAÑO Y ASOCIADOS EXPRESSBUENAÑO S.A

Oficio No. 001 Sangolquì, a 10 de octubre 2015

Señor:

JOSÉ BRAND PÉREZ MANTILLA GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO Y SERVICIOS BUENAÑO Y ASOCIADOS EXPRESSBUENAÑO S.A

Presente.

De mi consideración:

Pongo en su conocimiento, que ha sido nombrado GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO Y SERVICIOS BUENAÑO Y ASOCIADOS EXPRESSBUENAÑO S.A. por un período de DOS AÑOS, conforme lo establece el acápite Quinto de Nombramientos en su escritura pública de Constitución Jurídica de fecha 2 de octubre del año 2015, otorgada ante el Notario Público Cuadragésimo Tercero del cantón Quito doctor Fernando Castro Salazar.

Lo que comunico, para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

AMÉRICA YOLANDA BUENAÑO PÉREZ

PRESIDENTA

En la ciudad de Sangolquì a los 10 días de octubre del 2015, ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO Y SERVICIOS BUENAÑO Y ASOCIADOS EXPRESSBUENAÑO S.A. yo José Brand Pérez Mantilla , domiciliado en Conocoto , provincia de Pichincha , para un período de dos años.

BRAND PREZ MANTILLA C.C. 170 8544646





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON RUMIÑAHUI Razón de Inscripción

Con esta fecha queda inscrito el nombramiento de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO Y SERVICIOS BUENAÑO Y ASOCIADOS EXPRESSBUENAÑO S.A., designado para un período estatutario de DOS (2) años, conforme se desprende de lo estipulado en el acápite Quinto.- Nombramientos de la escritura otorgada el dos de octubre del dos mil quince, ante el Notario Cuadragésimo Tercero del cantón Quito, con domicilio en la ciudad de Sangolqui, cantón Rumiñahui, provincia de Pichincha, a favor del señor PEREZ MANTILLA JOSE BRAND, portador de la cédula de ciudadanía No. 1708544646, en el:

